
  Un exemple de mot de passe à déchiffrer par l'énigme Base de mots de passe

On commence par déchiffrer un premier mot de passe parmi les 20 proposés :

Cela permet de décoder des bigrammes (paires de lettres) : TG → FO    GL → OT    BA → BA    DD → LL

On doit trouver comment sont réparties les 26 lettres de l'alphabet sur trois cercles et 
comment se font les décalages de lettres sur ces cercles :

On continue de déchiffrer d'autres mots de passe pour décoder d'autres bigrammes :

On arrive petit à petit à placer des lettres dans chacun des trois cercles, trouver certains 
chiffres de décalage, et ainsi commencer le déchiffrage du grand mot de passe de 20 
lettres :

Finalement le mot de passe de 20 lettres est complètement déchiffré :

On obtient :  LIER S SACCADES EFFACE N


